



ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ

№ 1



Апрель 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК МОБУ СОШ с. Ермекеево

Ермекеево: **Мы** вместе

Фраза номера:
«Вместе работать здорово!»

В нашей Республике Башкортостан с 6 апреля по 11 мая проходит месячник благоустройства. Проведение субботника весной как нельзя кстати. Соседний снег открывает непривычную картину, и необходимо привести всё в порядок. Собирая это можно сделать очень быстро, и даже за один день дружной работы всё вокруг преображается. Убирается мусор, проводятся мероприятия по озеленению и благоустройству территорий. Ермекеевцы активно поддержали данную инициативу. Работники всех организаций нашего села единодушно вышли на уборку территорий. К ним подключились все жители села от мала до велика: кто-то раскидывал снег у двора, кто-то уже подметал, кто-то собирали «подснежники». И всё проходило легко и непринужденно. Однако остались еще такие придворовые территории, которых не коснулась хозяйственная рука...

Наше село - наш дом, сделаем его чище.

Наш вопрос - ваш ответ



Н.Н. Тимиров, глава сельского поселения Ермекеевский сельсовет.

-Нурислам Нуриманович, скажите, пожалуйста, какие работы проводятся по благоустройству нашего села?

-Все работы начинаются с какого-либо документа. Наша работа не стала исключением. Согласно постановлению Правительства Республики Башкортостан на территории муниципалитета с 6 апреля по 15 мая проводятся массовые субботники по благоустройству и озеленению населенных пунктов. В этой работе принимают активное участие все организации села Ермекеево и население.

Организации приводят в порядок не только свою территорию, но и улицы, переулки, общественные места, расположенные рядом. Также ведутся работы по благоустройству территории кладбища. В рамках субботников очищаются и родники: Василь-каран чишмэссе, Бэйкэй чишмэссе, Усман-чишма. В новом микрорайоне «Южный» мы планируем создать лесопосадку. 27 апреля во всех сельских поселениях под девизом «Посади дерево — подари жизнь!» прошла республиканская акция по озеленению населенных пунктов «Зеленая Башкирия».



А.Р. Сафин, директор МОБУ СОШ с. Ермекеево.

-Азамат Радикович, как Вы думаете, в чем заключается значимость субботника?

- Значимость субботника, наверное, в том, что, во-первых, он сближает нас с природой. Весна – это время обновления и очищения. Поэтому именно весной мы приводим в порядок все вокруг. Во-вторых, это отличный повод для поднятия настроения, великолепная возможность общаться, насладиться свежим воздухом.

История проведения субботников начала свой отчет в далеком 1919 году. 100 лет назад 12 апреля 15 рабочих депо Москва-Сортировочная Московско-Казанской железной дороги проявили высокую сознательность и не ушли домой после смены, чтобы всю ночь ремонтировать паровозы. Утром бригада, состоящая из 13 коммунистов и двух сочувствующих, приняла решение — продолжать работать бесплатно один день в неделю до полного разгрома Колчака. Их почин поддержали другие рабочие депо. Идея энтузиастов как нельзя лучше отвечала духу того времени и быстро распространилась по всей стране. В наши дни в проведении субботников не осталось политической подоплеки. Скорее, это явление ближе к народному обычанию решения проблем всем миром.

Беседовала Шаймарданова Регина, ученица 7 класса



На субботнике всей школой
Убираться рады мы!

Грабли, ведра – всё с собою –
И лопаты, и мешки.

Навели порядок вместе:

Чистота, уют вокруг.

Но и ты не стой на месте,
Дорогой и милый друг!

Минзакирова Камилла, 5 класс



Живут такие люди...



ЖИВИ, РОДНИК!

Учащиеся Ермекеевской средней школы в рамках экологической акции Русского географического общества «Чистые берега» провели операцию «Живи, родник!»

22 марта наш 5 б класс во главе с учителем географии Луизой Ибрагимовной Кинзябаевой ходил на родник. Поход был интересным и познавательным. По пути мы изучали природу. Когда проходили по мосту, встретили диких уток, плывущих по реке. На маленьком островке увидели жилище бобров, состоящее из множества поваленных ими же деревьев. Всё это запечатлели на камеру.

Родник был заброшен и загрязнен: там осел мох, берега заросли травой, было очень много бытового мусора. Мальчики нашли начало родника, почистили его, граблями убрали камни, на деревья повесили скворечники. Девочки занялись уборкой берегов, собирали мусор, сухую траву и ветки. За это время мы заметили ещё один исток, чуть позже – другой и принялись открывать им путь. Нас удивило то, что там было три истока, и казалось, что вода вытекала из-под земли.

Родник и его берега чистые, вода в роднике – чистая, вся природа – чистая! Какая красота! Была большая разница с тем, что мы видели, как только пришли к роднику...

Наш класс решил заботиться об этом роднике постоянно: регулярно очищать от бытового мусора, посадить рядом деревья и ухаживать за ними. Мы планируем обратиться к председателю администрации сельского совета Тимирову Нурисламу Нуримановичу за помощью в благоустройстве родника: приобрести саженцы, материалы для скамеек и сруба.

Усман-чишма, именно так называется наш родник, имеет давнюю историю. По свидетельству старожилов, воду родника издревле использовали для питья и отмечали её великолепные вкусовые качества и даже приписывали ей целебные свойства. Мы хотим возродить заброшенный родник как память о наших исторических корнях и создать место отдыха и восстановления сил сельчан.

Мы, учащиеся 5 б класса, призываем всех сельчан последовать нашему примеру и принимать активное участие в экологических мероприятиях по охране и восстановлению природы родного села. Ведь мы не можем существовать вне природы, так как сами являемся ее частью. Природа – это источник жизни. От её состояния зависит наше будущее и наше здоровье.

Джураева Сабрина, ученица 5 класса.

Руководитель Галиуллина Г.К.

Сегодня мы в гостях у Рахиля и Нуриахмета Маннаповых. Удивляет оптимизм и энергичность этих людей, восхищает умение найти общий язык со всеми. И стар, и млад идут к ним за советом. Мудрые слова Нуриахмет агая всегда уместны. Его отличают трудолюбие, доброжелательность, порядочность, чувство ответственности за порученное дело. За свою жизнь он удостоен множества наград, но самая главная для него – любовь и уважение окружающих людей. И по нынешний день Нуриахмет агай – активный общественник, живет радостями и бедами односельчан. Надо сказать, что и хозяин он отличный. Всюду чувствуется его заботливая рука.

С трепетной заботой и любовью семья Маннаповых относится не только к своему личному подворью, но и к нашему селу в целом. Благодаря инициативе Нуриахмет агая в 2005 году был создан «Парк Победы». Так у молодого поколения появилась возможность сохранить память о трагических исторических событиях нашей Родины, мысленно погрузиться в эпоху военных лет.



О его супруге Рахиле апе односельчане также знают не понаслышке. Она активная участница художественной самодеятельности, большая рукодельница, ее хобби-украшение подносов. Надо отметить, что за самый благоустроенный двор семья Маннаповых была награждена грамотой сельского поселения. С ранней весны до поздней осени их сад благоухает ароматами диковинных цветов. Розы, гортензии, хризантемы, георгины, лилии... Фруктовый сад, дворик, красивая беседка, затейливые фигурки... Всё это создаёт атмосферу радости и спокойствия.

На наш вопрос: «Как же вы всё успеваете?» Рахиля апа ответила: «Какая бы причудливая мысль не пришла мне в голову, мой муж всегда меня поддерживает, и всё мы делаем вместе».

Галиуллина Азалия, ученица 8 класса

Региональный проект «Вести в каждый дом» дает возможность школьникам прикоснуться к профессии журналиста, а читателям – узнавать о жизни села глазами детей.

Газета имеется в свободном доступе на сайте МОБУ СОШ с. Ермекеево и в официальной группе социальной сети «ВКонтакте».

Адрес издательства:
452190, РБ, с. Ермекеево, ул. Школьная, д. 11
Подписано в печать 29.04.2019 года
Объём издания 1 печатный лист
Тираж 500 экземпляров

